



## 优越的地理位置

距巴黎仅180公里，可到达卢瓦尔-谢尔省首府。她不仅是此省的文化中心，也是整个欧洲的核心之一。

长期以来，萨尔布里市以其完善的工业设施及丰富的农业资源，显示出今日在经济方面的显赫地位。

萨尔布里市以其幽美的居住环境，浓郁的森林，蓝色的湖泊，恬静的自然风光吸引着无数巴黎工作者来此安家落户。当然，她独一无二的地理位置对城市的发展更具有重要意义。

这里拥有密集的交通枢纽，高速公路可快速通达欧洲各个国家，如德国，西班牙，卢森堡，英国和意大利等，四通八达的高速铁路TGV可直达法国各大城市和重要港口。现代化的国际货运机场Châteauroux-Déols更是设施完善，航空路线可通达世界各主要国家，这个优越的条件是绝对不可忽视的。

正是由于这里的交通条件极为便利，公司的货物可在24小时之内运到法国各大经济中心，48小时之内快速运达欧洲所有重要市场。这个优越的交通条件大幅度的降低了公司的物流成本。

在高科技网络技术方面，ADSL宽带及高速光纤技术也得到了普遍应用和迅速发展。

## 活跃的经济中心

多年以来，萨尔布里市致力于发展活跃的经济环境。在原有导弹制造工业的基础上发展至今，这里已成为聚集着多种工业的生产基地，并且在多种领域如电子，光学，机械制造等尤为领先和著名。比如MBDA (EADS集团公司)，汤姆森和GIAT工业公司

长期以来，萨尔布里市致力于吸引外国投资者前来投资办厂并竭尽所能地为其提供最完善的配套设施。可以看到，在此优良的投资环境中，绝大多数中小型企业都在这里得到了迅速稳定的发展并取得了令人满意的经济效益。

## 雄厚的人力资源

在人力资源和教育科研方面，萨尔布里市拥有大批极具实力的工作者，可出色的高效的生产出高质量的产品。这里人才集积，不但拥有大批经验丰富的专业人士，而且每年都源源不断地吸引着极具潜力的年轻人士来此加盟。此地区的多所高等院校每年都为企业培养出大批的高素质人才，同时这里拥有200多个实验室，3000多名研究人员在不同领域从事着尖端技术的研究工作，如能源，环境保护，电子等。

## 对外经济发展部

隶属于萨尔布里市政府，一个专门为在萨尔布里市投资办厂的企业提供全面商业咨询和配套服务的机构。

此部门致力于：  
全方位地配合各大企业在当地的投资活动并为其寻找新的市场，新的机遇，新的合作伙伴，最要的是寻找来自各界力量的支持和帮助。企业界的交流是必不可少的，政府的支持更是不可忽视的。此部门积极与萨尔布里市政府以及所属的卢瓦尔-谢尔省工商会协商合作，在招商引资方面为企业间的经济交流架设了桥梁，构筑了平台，为加快企业间的经济合作进程创造了新的发展空间。

## 从事的7个主要任务

- 基础设施建设
- 城市规划和展
- 地方企业管理
- 公司咨询和市场研发
- 商业合作的持续发展
- 旅游资源开发

## 工业园

萨尔布里市对外发展经济部主要负责“萨尔布里市工业园”的项目开发与合作。这个工业园是在原导弹制造工业的基地上建造起来的，初期工程已于2005年冬天完成，已开始实施的二期工程将会给园内各大企业提供更先进的更完善的配套设施。比如在电路，水利，取暖等设施都是安全周到。最重要的是这个占地20公顷的工业园除了具有一套完整的安全报警系统外，每天24小时都有专职保安巡逻，连周末也有警卫值班。

为了迎接新企业的加盟，并同时为了给其创造了最好投资环境，这里仍然保留有8公顷的建筑面积。目前凭借着她的独特优势，工业园已经吸引了很多大型企业在此投资办厂，并且都初具规模，现已有250多个工作者在此安家落户。

值得一提的是，在萨尔布里市政府和当地工商会的努力下，通过法国SOFRED公司引荐，目前排名世界第一的美国PROLOGIS物流公司在此的加盟更进一步的为这里企业的物流运输缔造了良好的平台。

萨尔布里市在吸引中国企业对外投资方面已向前迈进了一大步。2004年，为使中国产品能够更好，更快地进入欧洲市场，法国凯辉投资发展公司在salbris市创建的“凯辉工业园”成为法国乃至整个欧洲第一个专门接纳中国投资的工业园区，同时也是法国对中国投资的定点区域。此创举，旨在帮助中国的中小型企业与欧洲同行业之间的贸易交流，共谋实现“让国内企业走出去，把国外企业引进来”的伟大宏图。我们相信，借助salbris市的优良投资环境，携手“凯辉工业园”，必定能为中法企业经济贸易合作交流做出最大的贡献，获得最佳的经济效益。

## 人文历史与生活环境

大中区拥有悠久的历史和丰富的文化资源，位于其首府的萨尔布里市座落于景色秀丽的卢瓦尔河旁，其流域内，文物古迹甚多，并保存完整，其中最具旅游价值的还属建造于古老农宅和寂静村落之间的庄严而肃穆的世纪古堡群，比如，舍农索城堡，尚波尔城堡，布卢瓦城堡等。这些古堡都是当年法国的王公贵族们所修筑，是法兰西辉煌的历史的最好见证。大多数建筑物现都被联合国教科文组织定为世界文化遗产。萨尔布里市是一个高质量的生活区域，运动场地，娱乐设施亦应具备，而主要以拥有法国最大的狩猎场而著名。如此优越的生活条件，为萨尔布里市的居民缔造了最佳的生活环境。

## 到法国投资相关网站链接 工业园

中国驻法国大使馆

<http://fr.chineseembassy.org/chn/default.htm>

如何在法国获得成功

<http://www.investinfrance.org/China/>

萨尔布里市

<http://www.salbris.com>

法国凯辉是

<http://www.cathay.fr/cn/index.htm>

所属工商会

<http://www.cathaytechnopark.com/cn/salbris.html>

移民局

<http://www.regioncentre.fr/home.php>

大区政府

<http://www.regioncentre.fr/home.php>

所属工商会

<http://www.loir-et-cher.cci.fr/>

省政府

<http://www.cg41.fr/>